В Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка

Вечером 24 мая 2014 года на берегу искусственного водоема недалеко от села Успенка Александровского района обнаружено тело 9-летнего мальчика без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, днем 24 мая 2014 года 9-летний мальчик со своим 6-летним братом и двумя друзьями 6 и 7 лет пошли отнести воду дедушке, который пас личный скот недалеко от села. Проходя мимо пруда, ребята стали ходить по мелководью и выходить на берег. 6-летний ребенок зашел в воду слишком далеко и стал тонуть. Его друг кинулся спасать его, выталкивая его к берегу. В момент происшествия дети стали звать на помощь дедушку, который подбежав к водоему, бросился в воду, но сумел спасти только одного из детей. Оказав пострадавшему ребенку помощь, мужчина пытался найти второго ребенка, однако все его действия не привели к результату. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства прозошедшего. Проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Мая 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/602899